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	0
	1
	2
	3
	4
	5

	a)
	0,00098039
	0,00293926
	0,00587468
	0,00978475
	0,01466756
	0,02052122

	b)
	1,2
	2,29090909
	3,14805195
	3,7796309
	4,24116936
	4,5840265


a)

 für k>1020 gilt 
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b) 
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beschränkt durch (12/10)+(12/11)+12( konvergent

zu 7.2.

s11≈-0.20655666

Die Folge konvergiert nach dem Kriterium von Leibnitz, denn die Folge alterniert und 

|(-1)k(2k)-2|=(2k)-2=1/x2 ( monontone Nullfolge

Der Fehler beträgt maximal a12=(24)-2≈0.00173611.

s11+(24)-2-(26)-2+(28)-2-(30)-2+...= s11+((24)-2-(26)-2)+((28)-2-(30)-2)+...(s11
s11+(24)-2-(26)-2+(28)-2-(30)-2+(32)-2-...=s11+(24)-2-((26)-2-(28)-2)-(30)-2-(32)-2-...≤s11
zu 7.3.

a) 

für a=-0,5 ist s=1+(2*-0,5)+(-0,5*-0,5)+(2*-0,5*-0,5*-0,5)+…= 1+(-1)+(-0,5*-0,5)+(-1*-0,5*-0,5)+…=0

für a=1,5 ist s unendlich, da die Summanden immer größer werden

b)

Die Reihe konvergiert, da jedes Glied 1/(k(k+3)) kleiner als 1/k2 ist und ∑1/k2 ebenfalls konvergiert.

Die Summe ist rund 0,6111 (?).
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